



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

## **Новоорским районным судом Оренбургской области в отношении местного жителя вынесен обвинительный приговор за совершение покушения на дачу взятки сотруднику ГИБДД**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю Новоорского района Оренбургской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий, не доведенное до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По версии следствия, днем 7 декабря 2019 года злоумышленник, находясь в помещении отделения ГИБДД ОМВД России по Новоорскому району в поселке Новоорск, пытался лично передать взятку в виде денег в сумме 15 000 рублей сотруднику ГИБДД за не привлечение его



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

к административной ответственности по факту наезда на женщину и оставлении места ДТП. Однако свой преступный умысел, направленный на дачу взятки в виде денег лично, мужчина до конца двести не смог по независящим от него обстоятельствам, так как его незаконные действия были пресечены сотрудниками полиции.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в сумме 150 000 рублей. Приговор вступил в законную силу.

Расследование уголовного дела проводилось Новоорским МСО СУ СК России по Оренбургской области.

17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1449615>